
KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R A Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпус

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 48676000201 Електрически двигател 1

2 48676003400 Фланец 1

3 92910210140 Шайба 6.4 1

4 90754784720 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­D6x35

1

5 90754784085 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­D5x18

3

6 90744773025 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­P

9

7 48676073000 Перка 1

8 48679513500 Винт DIN625­6903­2Z 1

9 48676020300 Въздуховод 1

10 48677063400 Капак 1

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R A Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпус
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

11 48677068000 Защитна решетка 1

12 48676000801 Арматурен корпус 1

13 48676000803 Арматурен корпус Канада 1

14 00009677375 Лепенка с предупредителни
пиктограми Канада

1

15 00009677527 Предупредително указание
Канада

1

16 00009677529 Предупредително указание
Канада

1

17 00009677526 Предупредително указание 1

18 48674301440 Електронен модул 1

19 48674310200 Скоба 1

20 90754782995 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­D4x12

2

21 48670801625 Декоративен капак KMA 130
R

1

22 48674003421 Втулка 1

23 48676081400 Опора 1

24 48504322301 Тапа 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R F Въглероден удължител на стъбловидната дръжка 1 mF Въглероден удължител на стъбловидната дръжка 1 mF Въглероден удължител на стъбловидната дръжка 1 mF Въглероден удължител на стъбловидната дръжка 1 m
HT­KM, HL­KMHT­KM, HL­KMHT­KM, HL­KMHT­KM, HL­KM

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 00007107102 Тръба на предавателния
вал, оборудвана

1 (B)

2 00007107103 Тръба на предавателния
вал, оборудвана

1 (B)

3 00009674069 Instruction label 1 (B)

4 41807117300 Гъвкава обшивка 1 (B)

5 41807103200 Задвижващ вал 1 (B)

6 41407162200 Скоба 2 (B)

7 41807112501 Втулка 1 (B)

8 41807917204 Втулка 2 (B)

9 41401600700 Свързваща муфа 1 (B)

10 90223411350 Винт с цилиндрична глава
IS­M6x25

1 (B)

11 41407907501 Крилчат винт 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R F Въглероден удължител на стъбловидната дръжка 1 mF Въглероден удължител на стъбловидната дръжка 1 mF Въглероден удължител на стъбловидната дръжка 1 mF Въглероден удължител на стъбловидната дръжка 1 m
HT­KM, HL­KMHT­KM, HL­KMHT­KM, HL­KMHT­KM, HL­KM

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

12 92103190900 Шестостенна гайка M6 2 (B)

13 07811201109 универсална смазка 80 g 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R E Удължител 1 m HT­KME Удължител 1 m HT­KME Удължител 1 m HT­KME Удължител 1 m HT­KM

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 41407107131 Тръба на предавателния
вал, оборудвана 1 m

1 (B)

2 41407917207 Втулка 2 (B)

3 00009677324 Лепенка с предупредителни
пиктограми

1 (B)

4 42307912000 Маркуч за тръбна
ръкохватка 185 mm

1 (B)

5 41407103200 Задвижващ вал 1 (B)

6 41407112500 Втулка 1 (B)

7 41407162200 Скоба 2 (B)

8 41401600700 Свързваща муфа 1 (B)

9 90223411350 Винт с цилиндрична глава
IS­M6x25

1 (B)

10 41407907501 Крилчат винт 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R E Удължител 1 m HT­KME Удължител 1 m HT­KME Удължител 1 m HT­KME Удължител 1 m HT­KM
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

11 92103190900 Шестостенна гайка M6 2 (B)

12 92910210140 Шайба 6.4 1 (B) *

13 07811201110 универсална смазка 225 g 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R D Удължител 0,5 m HL­KM 0°, HL­KM 135°, HT­KM, SP­KMD Удължител 0,5 m HL­KM 0°, HL­KM 135°, HT­KM, SP­KMD Удължител 0,5 m HL­KM 0°, HL­KM 135°, HT­KM, SP­KMD Удължител 0,5 m HL­KM 0°, HL­KM 135°, HT­KM, SP­KM

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 00007107100 Тръба на предавателния
вал, оборудвана Ø 25,4 mm
x 502 mm

1 (B)

2 41407917207 Втулка 2 (B)

3 00009677327 Лепенка с предупредителни
пиктограми

1 (B)

4 42307912000 Маркуч за тръбна
ръкохватка 185 mm

1 (B)

5 00007103201 Задвижващ вал 1 (B)

6 41407112500 Втулка 1 (B)

7 41407162200 Скоба 2 (B)

8 41401600700 Свързваща муфа 1 (B)

9 90223411350 Винт с цилиндрична глава
IS­M6x25

1 (B)

10 41407907501 Крилчат винт 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R D Удължител 0,5 m HL­KM 0°, HL­KM 135°, HT­KM, SP­KMD Удължител 0,5 m HL­KM 0°, HL­KM 135°, HT­KM, SP­KMD Удължител 0,5 m HL­KM 0°, HL­KM 135°, HT­KM, SP­KMD Удължител 0,5 m HL­KM 0°, HL­KM 135°, HT­KM, SP­KM
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

11 92103190900 Шестостенна гайка M6 2 (B)

12 41337172000 Капачка 1 (B)

13 07811201110 универсална смазка 225 g 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R C Тръба на предавателния вал, оборудванаC Тръба на предавателния вал, оборудванаC Тръба на предавателния вал, оборудванаC Тръба на предавателния вал, оборудвана

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 41407107120 Тръба на предавателния
вал, оборудвана Ø 25,4 mm
x 0,64 m

1

2 41407103220 Задвижващ вал 1

3 41407162200 Скоба 1

4 41377112101 Тапа 2

5 41407917207 Втулка 1

6 41407112500 Втулка 1

7 41401600700 Свързваща муфа 1

8 90223411350 Винт с цилиндрична глава
IS­M6x25

1

9 41407907501 Крилчат винт 1

10 92103190900 Шестостенна гайка M6 1

11 00007112500 Втулка 1

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R C Тръба на предавателния вал, оборудванаC Тръба на предавателния вал, оборудванаC Тръба на предавателния вал, оборудванаC Тръба на предавателния вал, оборудвана
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

12 00007908803 Халка Ø 25,4 1

13 90223410980 Винт с цилиндрична глава
IS­M5x16

1

14 92102610700 Шестостенна гайка M5 1

15 00001822100 Държач Ø 25,4 mm 1

16 07811201110 универсална смазка 225 g 1 (B)

17 41288903400 Комбиниран ключ 1

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R A Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпус

ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

1 48676000201 Електрически двигател 1

2 48676003400 Фланец 1

3 92910210140 Шайба 6.4 1

4 90754784720 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­D6x35

1

5 90754784085 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­D5x18

3

6 90744773025 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­P

9

7 48676073000 Перка 1

8 48679513500 Винт DIN625­6903­2Z 1

9 48676020300 Въздуховод 1

10 48677063400 Капак 1

Стр. 1 на 2

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m



KMA 130 RKMA 130 RKMA 130 RKMA 130 R A Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпусA Електрически двигател, Арматурен корпус
ПозиПозиПозиПози
цияцияцияция

<nobr><nobr><nobr><nobr>
Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</Каталожен №</

НаименованиеНаименованиеНаименованиеНаименование СумаСумаСумаСума CommentCommentCommentComment Цена вЦена вЦена вЦена в
BGNBGNBGNBGN

ОтстъпкаОтстъпкаОтстъпкаОтстъпка Включено вВключено вВключено вВключено в От сериенОт сериенОт сериенОт сериен
момер:момер:момер:момер:

До сериенДо сериенДо сериенДо сериен
номерномерномерномер

Техн.Техн.Техн.Техн.
информацияинформацияинформацияинформация

11 48677068000 Защитна решетка 1

12 48676000801 Арматурен корпус 1

13 48676000803 Арматурен корпус Канада 1

14 00009677375 Лепенка с предупредителни
пиктограми Канада

1

15 00009677527 Предупредително указание
Канада

1

16 00009677529 Предупредително указание
Канада

1

17 00009677526 Предупредително указание 1

18 48674301440 Електронен модул 1

19 48674310200 Скоба 1

20 90754782995 Самонарезен винт с
полукръгла глава IS­D4x12

2

21 48670801625 Декоративен капак KMA 130
R

1

22 48674003421 Втулка 1

23 48676081400 Опора 1

24 48504322301 Тапа 1 (B)

Та
ше
в-
Га
лв
ин
г О
ОД

 

ww
w.

ta
sh

ev
-g

alv
ing

.co
m




